

# 两被害中国留学生或遭到抢劫

## 南加州大学悬赏 12.5 万美元求破案线索

本报洛杉矶今日电 (驻美记者徐东海)洛杉矶警方 13 日在南加州大学附近两名中国留学生枪击案现场召开新闻发布会,透露案件信息。由于受害者相关物品遗失,警方初步判断嫌犯目的可能是抢劫。南加州大学悬赏 12.5 万美元,希望有人能够提供嫌犯信息或者破案线索。

新闻发布会就在案发现场进行,离当时受害者瞿铭和吴颖乘坐的汽车停放地点只有几米之遥。警方临时搭建了两个帐篷作为发布会场所,大约有超过 30 家媒体前来采访,还有洛杉矶当地电视台现场直播。值得一提的是,整个发布会期间大雨滂沱,不时夹杂着电闪雷鸣,一名警员表示:“这和事发当晚的天气非常相似。”

洛杉矶警察局南部分局副局长盖能介绍了案件相关信息。盖能表示,在接到附近居民报警后,警方第一时间赶到事发现场。事发汽车停在马路中间,引擎仍然发动着,吴颖



洛杉矶警方新闻发布会现场

新华社发

趴在车内,瞿铭则倒在马路旁吴颖临时租住的房子门廊内。“确实有两位被害者的部分财物下落不明。”不过盖能拒绝透露具体信息。

由于事发时正下大雨,警方未能搜集到嫌犯 DNA 等相关直接证

据。不过盖能表示,经过详细调查,包括仔细查看周边监控录像,警方目前已经锁定 75 辆汽车符合案发后相关证人描述的信息。警方正在逐一调查每辆汽车的详细资料,重点是查看这些车辆或其拥有者是否

卷入过其他犯罪案件。

盖能在发布会上动情地表示,希望了解案件相关信息或掌握线索的人能跟警方联系。“我能想象两位被害者父母现在的心情,这是他们听到过的最不幸的消息,我们和他们一样在等待你的帮助和支持。”

南加州大学管理委员会副主席迪奇表示,学校已经作了所有努力,包括悬赏 12.5 万美元征集嫌犯信息或破案线索,希望能和所有中国留学生一起度过这次危机。

中国驻洛杉矶总领馆教育参赞陈淮民接受本报记者采访时表示,总领馆正在积极协调两位被害者亲属赴美事宜。据悉,双方父母将在当地时间 14 日晚抵达洛杉矶。

至于如何处理善后事宜,陈淮民表示,南加州大学已经承诺将完全尊重被害者父母的意见,全力配合。此外,洛杉矶当地中国学生学者联谊会正在筹划为两位被害者家庭发起募捐活动。

### 澳航首飞混合燃油航班

新华社专电 澳大利亚澳洲航空公司 13 日首飞混合加注传统航空燃料和生物燃料的航班,朝民航商业飞行使用生物燃料迈出一步。

当天,澳航一架从悉尼飞往阿德莱德的空中客车 A330 型客机以 50%对 50%比例加注传统航空燃油和从食用油转化而来的生物燃油。

“我们需要为一个不立足于传统航空燃料的未来做准备,否则,坦白讲,我们没有未来。”澳航首席执行官乔伊斯说,“这不仅涉及石油价格问题,同样关乎二氧化碳排放税。”

澳航说,与传统航空燃料相比,生物燃料的碳足迹减少 60%,今后澳航将在政府支持下,就航空生物燃料的可持续生产和商业应用作可行性研究。

澳大利亚资源和能源部长弗格森说:“这将是澳航成为‘飞翔生物袋鼠’的开始。”

### 一半传统燃料 一半生物燃料

## 英第二大机场被热气球搅扰

新华社专电 英国伦敦盖特威克机场发言人说,一只热气球 13 日进入一条航线附近空域,致使 5 架出港航班延迟起飞。

盖特威克机场是英国第二繁忙机场,去年运送旅客 3400 万人次。机场发言人说,热气球现身距机场 20 公里的霍舍姆镇上空,出于安全考虑,5 架航班推迟起飞。

半小时后机场恢复正常运转,正在调查热气球来自何方以及如何进入霍舍姆镇上空。



救援人员在事故现场工作

新华社发

## 德城际列车脱轨 3 人死 13 人伤

新华社柏林 4 月 13 日电 德国一城际列车 13 日凌晨在黑森州与一挖掘机相撞后脱轨,造成 3 人死亡,13 人受伤。

当天午夜 1 时左右,一辆由法兰克福开往哈瑙的城际列车行至黑森州奥芬巴赫附近时与一辆施工挖掘机相撞,随后脱轨。

德国警方说,初步调查显示,3 名死者为列车司机以及 2 名在铁轨上施工的工人。

脱轨事故发生时,列车上有 35 名乘客。目前哈瑙至法兰克福路段已停运,事故原因仍在调查中。

### 持久性有机污染物多氯联苯含量偏高

## 德多地曝「毒鸡蛋」丑闻

新华社柏林 4 月 13 日电 近日德国多地曝出“毒鸡蛋”丑闻,查出鸡蛋受到多氯联苯污染。目前,受影响的州已开始召回“问题鸡蛋”。

德国下萨克森州食品安全监管部门 12 日说,该州两家养鸡场出产的鸡蛋中多氯联苯含量偏高,目前这两家养鸡场已关闭,“问题鸡蛋”召回工作已启动。而前不久,北莱茵-威斯特法伦州也在鸡蛋中查出多氯联苯。

多氯联苯属于持久性有机污染物,即持久存在于环境中,通过食物网聚集,对人类健康及环境造成不利影响的化学物质。《关于持久性有机污染物的斯德哥尔摩公约》将 12 种持久性有机污染物列入首批消除清单,其中就包括多氯联苯和二恶英。

食品安全监管部门说,食用受多氯联苯污染的鸡蛋没有直接健康风险,但消费者如发现购买的鸡蛋与“问题鸡蛋”序列号相符,应立即销毁或拿到商家退货。

## 适量饮用红酒有助保持苗条

新华社专电 美国研究人员发现,红酒中一种化合物可能抑制脂肪细胞生长。

红酒进入人体后,其主要成分白藜芦醇自动转化为化合物白皮杉醇。经过消化和分解,酒精和白皮杉醇进入血液,“攻击”脂肪细胞堆积的部位。美国珀杜大学食品科学副教授金基洪发现,白皮杉醇“粘上”新生脂肪细胞的胰岛素受体,阻碍细胞生长或粘住其他细胞。

## 给早产儿喂奶可以较早开始

新华社伦敦 4 月 12 日电 英国研究发现,早产儿肠道功能虽然不健全,但仍可较早开始喂奶,这不会增加他们患肠道疾病的风险,相反还有缩短注射营养液时间等好处。

有理论认为,早产儿由于肠道没有充分发育,喂奶会引发小肠结肠炎等肠道疾病。因此许多早产儿护理机构都先给孩子注射营养液,在较晚时候才开始喂奶,此后注射营养液和喂奶还会并存一段时间。

## 老人装假牙不妨留住“老残牙”

如今,越来越多的老人开始关注自己牙齿的健康。但由于缺少相应的口腔医学知识,许多人认为龋坏严重的“烂牙”或“烂牙根”应该拔除后再镶假牙。而实际上,许多这样的“烂牙”“烂牙根”是能够经过治疗保存下来并发挥重要作用的。

目前尚无无法模拟牙根功能 牙根是牙齿埋在骨头(牙槽骨)里的部分,它与牙槽骨之间有一层纤维软垫,叫牙周膜。当我们咀嚼食物时,牙周膜就会缓冲牙齿的咀嚼力,保证牙根与牙槽骨之间不会因为硬碰硬而受伤,就如同我们在蹦蹦床上从向上落下,因蹦床纤维的缓冲作用而不会受伤一样。其次,牙周膜中还有许多感觉神经,食物的软硬、牙齿的受力大小等信息通过感觉神经传递到大脑,大脑就会根据这些信息适时调整咀嚼肌肉咬合力量的大小,既能很好地嚼碎食物,又不致使牙齿出现疼痛、受伤。

由此可见,牙根及其支持组织(牙周膜、牙槽骨)在咀嚼过程中有着极其重要的生理功能,一旦拔除,不仅失去了自然生根,而且连接牙根和牙槽骨的所有组织都会随同消失。

“老残牙”也有妙用 其实,“老残牙”也有妙用,在牙根和其相对应部位的假牙上,安装一对小磁铁或者按扣等被称为附着体的装置,使活动假牙在咀嚼、说话时不易松动、脱落;同时由于不需要在其他真牙上使用金属挂钩(卡环)而非常美观。即使不是用附着体装置,仅仅将牙根治疗后保留在原位,也能分担覆盖在它上面的活动假牙的一部分咀嚼力,减轻对牙床的压迫,并保持牙槽骨的丰满和高度。

适当选择牙托材料 老人可选用钛合金、纯钛或登士柏等材料作网状基托支架,又轻、又薄,而坚硬无比,非常耐用,又有很强的吸附力,口中感觉极为舒适。这种网状基托设计方法能保留残牙,等今后“老残牙”完全掉后,依旧可以在网上直接安装假牙,带习惯的牙托照样能长期使用,经济上也比较实惠。——静安寺雷允上药城与虎虎口腔材料科技有限公司爱牙专栏

## 移民 魁省 2700 名已满足 您何去何从? 加拿大·澳洲·美国讲座

免费讲座 24 小时咨询热线: 021-32270107 32270424 13370031015

时间: 4 月 15 日 (周日) 下午 2:30

地点: 江宁路 777 号内外联大厦 11 楼 (近海防路口) 大量车位·免费泊车

主讲嘉宾: Mr. Martin Chan (多年移民办理经验)

澳洲: 163 类 中小企业主, 手续费 10 余万人民币, 全家获“准绿卡”(创业签证)

加拿大: 魁省投资移民 绿色通道快速审理, 优先获绿卡

曼省、萨省投资移民 投资 70 余万人民币 3 个月面试, 获批准函, 符合条件可全家获绿卡

技术移民 新 29 类职业优先获绿卡

延续枫叶卡 居住未满足 2 年, 已到期或将到期

10 年超级签证、家庭团聚移民

美国: EB-5 投资移民 无移民监 具体事宜面谈

上海申宏因私出入境服务有限公司 公司地址: 上海市江宁路 777 号 11 楼 www.chan-yond.com 垂询热线(咨询时间, 周一至周日 全天)

上海雷允上西区门诊部 联系电话: 62481869 62482102 接诊时间: 8:30-17:00  
口腔内科 口腔修复专业 正畸专业 地址: 上海华山路 2 号三楼 沪医广 2011 第 06-02-C266 号 医生证有效期至: 2011 年 8 月 2 日至 2012 年 8 月 1 日止